

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 3499 24.06.2013-ൽ മറുപടി

ടി. പി. ചന്ദ്രശേഖർ വധക്കേസിലെ അന്വേഷണ സംഘത്തിൽപ്പെട്ട ഡി.വൈ.എസ്.പി മാർ

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീമതി. കെ. കെ. ലതിക

തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ
(ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി)

എ) ടി. പി. ചന്ദ്രശേഖരൻ വധക്കേസിന്റെ (എ) സന്തോഷ് കെ. വി., എം. ജെ. സോജൻ, എ. പി. അന്വേഷണ സംഘത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഷൗക്കത്തലി, ജോസി ചെറിയാൻ എന്നിവരാണ് ഡി.വൈ.എസ്.പി. മാർ ആരെല്ലാമാണ്; ടി. പി. ചന്ദ്രശേഖരൻ വധക്കേസിന്റെ അന്വേഷണ സംഘത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഡി.വൈ.എസ്.പി. മാർ.

ബി) പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ ആർക്കെങ്കിലുമെതിരെ (ബി) ഉണ്ട്. അവരുടെ സർവ്വീസ് കാലയളവിൽ അച്ചടക്ക നടപടി ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ ;

സി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർ ചെയ്ത കുറ്റം, അവർക്കെതിരെ (സി) ഷൗക്കത്തലി ഇരിട്ടി ഡി.വൈ.എസ്.പി ആയി ജോലി നോക്കിവരവെ 26.06.2008-ൽ ഇരിട്ടി ഡി.വൈ. എസ്. പി. ഓഫീസിൽവെച്ച് ഇരിട്ടി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ക്രൈം നമ്പർ 373/08 കേസിലെ പ്രതികളെ മർദ്ദിച്ചു പരിക്കേല്പിച്ചു എന്ന പരാതിയിന്മേൽ ഇരിട്ടി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ക്രൈം നമ്പർ 383/08 എന്ന കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 03.07.2008 മുതൽ സർവ്വീസിൽ നിന്നും സസ്പെന്റ് ചെയ്തുകൊണ്ട് സർക്കാർ ഉത്തരവാകുകയും ഇക്കാര്യത്തിൽ ടിയാൻ കുറ്റക്കാരനല്ലെന്ന് കണ്ട് 22.08.2008 മുതൽ സസ്പെൻഷൻ പിൻവലിച്ച് ടിയാനെ സർവ്വീസിൽ തിരിച്ചെടുക്കുകയും സസ്പെൻഷൻ കാലയളവ് സർവ്വീസായി പരിഗണിച്ച് തീർപ്പ് കല്പിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്.

ശ്രീ. ജോസി ചെറിയാൻ പയ്യോളി സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ ആയിരിക്കെ ബഹു. കേരള ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ എസ്കോർട്ട് ഡ്യൂട്ടിയിൽ റീട്ടവരുത്തി എന്നുകുറുത്തിന് 18.06.2008 മുതൽ ടിയാനെ സർവ്വീസിൽ നിന്നും സസ്പെന്റ് ചെയ്ത് അന്വേഷണം നടത്തിയെങ്കിലും കുറ്റം തെളിയാത്തതിനാൽ 02.11.2009 ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കണ്ണൂർ മേഖല ഇൻസ്പെക്ടർ ജനറൽ ടിയാനെ കുറ്റനിമുക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്. ടിയാൻ കമ്പമംഗലം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിൽ ജോലി ചെയ്ത വരവെ 15.07.1999-ൽ നാട്ടുകാർ പിടികൂടി പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ എല്പിച്ച കുറ്റവാളി എന്ന് സംശയിക്കപ്പെടുന്നയാൾ രക്ഷപ്പെട്ടിരുന്നു. ടിയാനെ

കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തിയതിന് കോഴിക്കോട് സിറ്റി പോലീസ് മേധാവിയുടെ 24.12.1999-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 'സെൻഷ്യർ' നൽകുകയുണ്ടായി. ടിയാൻ കമ്പംഗലം പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ജോലി ചെയ്തുവരവെ പോലീസ് സ്റ്റേഷന്റെ ഭരണകാര്യത്തിൽ ആവശ്യമായ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തിയില്ല എന്ന കറ്റത്തിന് കോഴിക്കോട് സിറ്റി പോലീസ് മേധാവിയുടെ 01.08.2000 - ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 'സെൻഷ്യർ' നൽകുകയുണ്ടായി.

കെ. വി. സന്തോഷ് കണ്ണൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ എസ്. ഐ. ആയി ജോലി ചെയ്തുവരവെ ഡോ. ടോജോക്കുട്ടിനെ ഫാൾസ് കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു എന്ന ആരോപണത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാർ ഒരു വാചകീയ അന്വേഷണത്തിന് ഉത്തരവിടുകയും കറ്റം ഭാഗീകമായി തെളിഞ്ഞതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 04.12.2007 - ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 'സെൻഷ്യർ' നൽകിയിരുന്നു.


ഡി) ഓരോ കേസുകളിൽ ജോലി ചെയ്യുമ്പോഴും അവർ എന്തൊക്കെ സാമൂഹികമായി സേവന മനുഷ്യാചിരന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ? ഡി) വിശ്വാസങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

1 കോഴിക്കോട്

Sl. No	Name	Designation	Places
1	സന്തോഷ് കെ.വി	സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ	മട്ടന്നൂർ, കൂത്തുപറമ്പ്, കണ്ണൂർ ടൗൺ, ശാസ്താംകോട്ട, ട്രാഫിക് റഗുലേഷൻ കൊച്ചി സിറ്റി, കണ്ണൂർ ടൗൺ
		സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ	തളിപ്പറമ്പ്, പാന്നൂർ, കണ്ണൂർ ടൗൺ, കാസർഗോഡ്, കണ്ണൂർ ക്രൈംബ്രാഞ്ച്
		ഡി.വൈ.എസ്.പി	കണ്ണൂർ ക്രൈംബ്രാഞ്ച്, കണ്ണൂർ സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച്, കോഴിക്കോട് റൂറൽ, സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് കണ്ണൂർ, ക്രൈംബ്രാഞ്ച് സി.ഐ. ഡി എച്ച്. എച്ച്. ഡബ്ല്യു-3 കോഴിക്കോട്
2	എ.പി ഷൗക്കത്ത് അലി	സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ	തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ, വെള്ളൂർ, മലപ്പുറം, കോഴിക്കോട് ക്രൈം ബ്രാഞ്ച്, തൃശ്ശൂർ, കൊരട്ടി
		സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ	കണ്ണൂർ, പാന്നൂർ മലപ്പുറം, വിജിലൻസ് മലപ്പുറം
		ഡി.വൈ.എസ്.പി	ഇരിട്ടി, കണ്ണൂർ, കോഴിക്കോട് ക്രൈം ബ്രാഞ്ച്, കോഴിക്കോട് സിറ്റി കൺട്രോൾ റൂം, തലശ്ശേരി, കണ്ണൂർ, ഐ.എസ്.ഐ.ടി കോഴിക്കോട്, ക്രൈംബ്രാഞ്ച് സി.ഐ. ഡി എച്ച്. എച്ച്. ഡബ്ല്യു-3 കോഴിക്കോട്
3	ജോസി ചെറിയാൻ	സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ	പി. റ്റി. സി, തിരുവനന്തപുരം, അഞ്ചു തെങ്ങി, കുന്ദമംഗലം (കോഴിക്കോട് സിറ്റി)
		സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ	പേരാവൂർ, പി.റ്റി.സി, KEPA, VACB തൃശ്ശൂർ, VACB- കോഴിക്കോട്, പയ്യോളി കൺട്രോൾറൂം കോഴിക്കോട് സിറ്റി, ബാലുശ്ശേരി, പയ്യന്നൂർ
		ഡി.വൈ.എസ്.പി	കാഞ്ഞങ്ങാട്, കോഴിക്കോട് സിറ്റി, വടകര പി.റ്റി.സി, തിരുവനന്തപുരം
4	എം.ജെ. സോജൻ	പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ ട്രെയിനി	മലപ്പുറം, വയനാട്, തൃശ്ശൂർ, പാലക്കാട്
		സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ	പയ്യന്നൂർ, വലപ്പാട് ടൗൺ സൗത്ത്, പാലക്കാട് & VACB- പാലക്കാട്
		സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ	സി.ബി.സി.ഐ.ഡി. ഒ.സി.ഡബ്ല്യു-4 കാസർഗോഡ്, ജില്ലാ സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് കണ്ണൂർ, സി.ബി.സി.ഐ.ഡി. ഒ. ഡി.ഡബ്ല്യു-3, പാലക്കാട്
		ഡി.വൈ.എസ്.പി	


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ